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«Σχετικά µε το διπλασιασµό των µορίων, της τρίτης χρονιάς, των νεοδιόριστων 
εκπαιδευτικών του 2010» 

Κατόπιν ερωτηµάτων συναδέλφων και εξαιτίας της µη έγκαιρης και έγκυρης  ενηµέρωσης από το υπουργείο 
παιδείας, ζητάµε από το ∆Σ της ∆ΟΕ να προβεί στις απαραίτητες ενέργειες για να ξεκαθαρίσει το ζήτηµα 
της  µοριοδότησης των συναδέλφων µας νεοδιόριστων του 2010 που φέτος πήραν  οργανική θέση. Το 
ζήτηµα που προκύπτει αφορά το διπλασιασµό των µορίων των συναδέλφων, που θα ζητήσουν απόσπαση 
εντός ΠΥΣΠΕ. Οι συνάδελφοι έχουν υπηρετήσει την οργανική τους θέση τα προηγούµενα 2 χρόνια, και θα 
πρέπει να διπλασιαστούν τα µόρια της σχολικής µονάδας στην οποία θα υπηρετήσουν. Ωστόσο το υπουργείο 
παιδείας χωρίς επίσηµη και έγγραφη ενηµέρωση, τις  τελευταίες µέρες πληροφορεί τηλεφωνικά τις διευθύνσεις 
εκπαίδευσης ότι οι νεοδιόριστοι του 2010, αν πάρουν απόσπαση, τότε δεν θα διπλασιαστούν  τα µόρια του 
σχολείου που θα υπηρετήσουν. Το υπουργείο παιδείας οφείλει να διευκρινίσει το όλο θέµα, εν όψη των 
προθεσµιών των αιτήσεων απόσπασης εντός ΠΥΣΠΕ, και να προβεί έγκαιρα σε έγγραφη ενηµέρωση των 
διευθύνσεων εκπαίδευσης.  

Το ζήτηµα του αναδιπλασιασµού των µορίων των νεοδιόριστων του 2010 αναδεικνύει για ακόµη µία 
φορά την αναγκαιότητα να καταργηθεί ο νόµος 3848/2010 και να δηµιουργηθεί το κατάλληλο θεσµικό 
πλαίσιο που θα δίνει κίνητρα στους εκπαιδευτικούς (διπλασιασµός µορίων τη 2η χρονιά ή αύξηση των µορίων 
των σχολείων) για να υπηρετήσουν στα αποµακρυσµένα σχολεία και να διαµορφωθεί ένα ξεκάθαρο, 
αξιοκρατικό και διαυγές νοµικό πλαίσιο για τις µεταβολές των εκπαιδευτικών (µεταθέσεις, αποσπάσεις 
σε φορείς-υπηρεσίες, µεταθέσεις εντός ΠΥΣΠΕ κ.λ.π.). Πρέπει να σταµατήσει επιτέλους αυτή η προχειρότητα 
διαχείρισης των θεµάτων των υπηρεσιακών µεταβολών και γενικότερα των ζητηµάτων της εκπαίδευσης. 

Ως µία µεταβατική λύση για τους νεοδιόριστους του 2010 ζητάµε να έχουν το δικαίωµα να πάρουν 
απόσπαση εντός της περιοχής διορισµού και να διπλασιαστούν τα µόρια της σχολικής µονάδας που θα 
υπηρετήσουν, διότι αρχικά δεν υπήρχε ενηµέρωση για το αντίθετο (εν όψη των δηλώσεων προτίµησης για 
οργανική θέση) µιας και ο νόµος διευκρινίζει ότι την τρίτη χρονιά ο νεοδιοριζόµενος λαµβάνει διπλάσια µόρια 
στη σχολική µονάδα που θα υπηρετήσει και αφετέρου οι συνάδελφοι έχουν ήδη υπηρετήσει την οργανική τους 
θέση. Εποµένως δεν οφείλουν να υπηρετήσουν τον τρίτο χρόνο σ' αυτήν. Επιπλέον ζητάµε να διευρυνθεί το 
µέτρο και στους υπόλοιπους µόνιµους εκπαιδευτικούς που υπηρετούν πάνω από 2 έτη στην ίδια σχολική 
µονάδα στα πλαίσια της δίκαιης και ισότιµης αντιµετώπισης. 

 
 

Για το ∆.Σ. του Συλλόγου 

 

Ο Πρόεδρος                                                         Η Γραµµατέας 

 

Γιώργος Τρούλης                                                   Βαρδάκη Κατερίνα 


